
Всероссийская олимпиада школьников по предмету «Физическая культура 

Теоретико-методическое задание 

Муниципальный 2023/24 учебный год 

9-11 классы 

Критерии и методика оценивания 

№ 

задания 

Правильный ответ Кол-во баллов 

1 б Правильный ответ 

оценивается в 1 балл, 

неправильный – 0 баллов. 

Ответ с исправлениями 

оценивается как неверный 

2 б 

3 б 

4 в 

5 а 

6 в 

7 в 

8 б 

9 в 

10 б 

11 в 

12 в 

13 а 

14 а 

Максимальная оценка за группу заданий №№ 1-14 – 14,0 баллов 

15 вырывание, выбивание Правильный ответ 

оценивается в 2 балла, 

неправильный – 0 баллов. 

Ответы с орфографическими 

ошибками, зачеркиваниями и 

исправлениями оцениваются 

как неверный ответ. 

16 согнув ноги, прогнувшись, «ножницы» 

17 фосбери-флоп 

18 брасс 

19 координационные способности 

Максимальная оценка за группу заданий №№ 15-19 – 10,0 баллов 

20 1 — Б; 2 — В; 3 — Г; 4 — А За каждую позицию 0,5 балл. 

Максимальная оценка за группу заданий № 20 – 2,0 балла 

21 а, г, б, д, в Оценивается только полная 

правильная 

последовательность в 1 балл 

Максимальная оценка за группу заданий № 21– 1,0 балл 

22 Максимальной, субмаксимальной, большой, 

умеренной 

За каждую правильно 

сформулированную позицию 

0,5 балл.  

Ответы с орфографическими 

ошибками, зачеркиваниями и 

исправлениями оцениваются 

как неверный ответ. 

Максимальная оценка за группу заданий № 22– 2,0 балла 

23 А — вис согнувшись За каждую правильно 



Б — вис прогнувшись 

В — сед ноги врозь 

Г — стойка на руках 

названную позицию 0,5 балл. 

Ответы с орфографическими 

ошибками, зачеркиваниями и 

исправлениями оцениваются 

как неверный ответ. 

Максимальная оценка за группу заданий № 23– 2,0 балла 

24 По горизонтали: 

1) Гипертрофия 

2) Спорт 

3) Аквааэробика 

По вертикали: 

1) Интенсивность 

2) Урок 

3) Саркомер 

За каждую правильно 

названную позицию 1 балл.  

Ответы с орфографическими 

ошибками, зачеркиваниями и 

исправлениями оцениваются 

как неверный ответ. 

Максимальная оценка за группу заданий № 24– 6,0 баллов 

25 Формула  

 

 

,где t – время выполнения пробы в секундах, 

f1, f2 и f4 – сумма пульса за 30 секунд на 2-й, 

3-й и 4-й минутах восстановления. 

 

ИГТС испыт.1 = 240*100 / (100+80+70)*2=48 

 

ИГТС испыт.2 = 240*100 / (90+80+70)*2=50 

 

Ответ: у обоих испытуемых физическая 

работоспособность плохая. 

За полный правильный ответ 3 

балла. 

Максимальная оценка за группу заданий № 25– 3,0 балла 

 
Итоговая оценка представляется суммой баллов оценки выполненных заданий 

Задания в закрытой группе №№ 1-14  14,0 баллов 

Задания в открытой группе №№ 15-19 10,0 баллов 

Задания на соответствие (соотнесение понятий и определений)№ 20 2,0 балла 

Задания процессуального или алгоритмического толка № 21 1,0 балл 

Задания в форме, предполагающей перечисление известных фактов, 

характеристик и т.п. № 22 

2,0 балла 

Задания с иллюстрациями или графическими изображениями 

двигательных действий. № 23 

2,0 балла 

Задания-кроссворды № 24 6,0 баллов 

Задания-задачи № 25 3,0 балла 

 
Максимальная оценка результата участника 9-11 классов в теоретико-методическом 

испытании определяется арифметической суммой всех баллов, полученных за выполнение 

заданий, и не должна превышать 40 баллов. Далее полученный результат пересчитывается по 

формуле в «зачетный» балл. 


